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Broj: 10-05-1210-42/19 
Sarajevo, 15.03.2019.godine 
 
 
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO 
-Služba za skupštinske poslove- 
 
 
PREDMET : Odgovor na zastupničko pitanje/inicijativu  
 
 
Zastupnik Vibor Handži ć, na Četvrtoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 
30.01.2019. godine, u okviru tačke Dnevnog reda „Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i 
odgovori“, a u skladu sa Poslovnikom Skupštine Kantona Sarajevo, pokrenuo je zastupničku 
inicijativu i postavio zastupničko pitanje vezano za zdravstvene savjete na području Kantona 
Sarajevo. 
 “Koje jedinice lokalne samouprave na području Kantona Sarajevo imaju već oformljene i 
funkcionalne zdravstvene savjete? Molim Ministarstvo zdravstva Kantona Sarajevo da prema 
jedinicama lokalne samouprave koje nemaju oformljene i funkcionalne zdrvstvene savjete 
pokrene inicijativu da čim prije započnu process formiranja zdravstvenog savjeta, kako bi se 
ispunila ova zakonska obaveza, definisana poglavljem VI Zakona o pravima, obavezama i 
odgovornostima pacijenata Federacije Bosne i Hercegovine. Istovremeno me zanima je li 
funkcionalan kantonalni zdravstveni savjet?” 
 

 
U vezi sa postavljenim zastupničkim pitanjem/inicijativom dostavljamo slijedeći: 
 
 

O D G O V O R 
 
Ministarstvo zdravstva Kantona Sarajevo je uputilo dopis načelnicima svih općina na području 
Kantona Sarajevo da dostave ovom ministarstvu informaciju o tome da li je formiran zdravstveni 
savjet na području njihove jedinice lokalne samouprave, a što je u skladu sa  Zakonom o pravima, 
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 obavezama i odgovornostima pacijenata (“Službene novine Federacije BiH”, broj 40/10). Također 
je naglašeno, da jedinice lokalne samouprave, koje nisu oformile zdravstvene savjete, hitno započnu 
taj process. 
Ministarstvo zdravstva Kantona Sarajevo je zaprimilo odgovor od svih općina, osim općine Novi 
Grad. Oformljene zdravstvene savjete imaju sljedeće općine: Općina Centar, Stari Grad i Hadžići. 
Pet općina nas je obavijestilo da nisu oformili zdravstvene savjete i to: Općina Ilijaš, Novo 
Sarajevo, Ilidža, Trnovo i Vogošća. Od jedinica lokalne samouprave, koje nemaju zdravstvene 
savjete, zatraženo je da odmah pokrenu inicijativu za započinjanje procesa njihovog formiranja. 
U vezi sa Zdravstvenim savjetom Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo, informišemo Vas da je 
isti oformljen 09.02.2018.godine, u skladu sa članom 70, 71. i 72. Zakona o pravima, obavezama i 
odgovornostima pacijenata i isti je u funkciji. 

S poštovanjem, 
                                                                                                                      M I N I S T R I C A 
                                                                  
                                                                                                   Doc. dr sci. med. Amela Sofić 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                               
Pripremio: 
Prim. dr Velida Dilberović-Bušatlić, stručni savjetnik 

Kontrolisao: 

Alma Kadić, pomoćnica ministrice 
 
 
 

 


